

大个子龙虾店起火原因披露, 厨师中途离开后油锅起火酿悲剧 龙虾店厨师、店长及老板被刑拘



现代快报
相关报道

8月13日晚10点, 南京长白街大个子龙虾店突发火灾, 大火封门, 火灾中一楼大部分顾客冲了出来, 二楼多名顾客被熏倒, 最终送医的人员中5人不治身亡。对于此事, 现代快报在8月14、15日进行了详细报道。记者昨日获悉, 目前火灾的原因已经查明, 涉事厨师、店长及老板三人被公安部门刑事拘留。 现代快报记者 孙玉春 王瑞 陶维洲

原因披露

油锅过热起火燃烧酿悲剧

发生火灾的大个子龙虾店位于南京市秦淮区长白街460号, 火灾导致店内10多名顾客以及店员被困, 消防赶到现场后, 抢救出被困人员, 并全部送医救治。该店负责人杨某即被公安机关控制接受调查。次日, 南京市公安消防局官方微博发布消息称, 龙虾店

火灾中受伤送医的人员有5人因伤势过重, 经抢救无效死亡。南京市公安消防局火调技术科科长邵璟介绍, 长白街大个子龙虾店的火灾, 是由于厨师在油炸食物过程中离开, 锅内持续加热, 导致起火燃烧, 最终酿成了惨剧, 送医的人员中5人不治身亡。

责任追究

厨师、店长及老板被刑事拘留

据介绍, 厨师吴某对此事故负有直接责任。此外, 店长张某和老板杨某作为管理和经营者, 同样负有责任。因此, 公安部门对此三人处以刑事拘留。

事故发生后, 秦淮警方以涉嫌失火罪将相关人员刑事拘留, 经过进一步的调查, 相关责任人涉及的罪名可能变更为重大责任事故罪, 目前有待进一步的工作

确定。有律师向记者表示, 重大责任事故罪是指在生产、作业中违反有关安全管理的规定, 因而发生重大伤亡事故或者造成其他严重后果的行为。据《刑法》规定, 致1人死亡, 构成重大责任事故罪。而此次火灾造成5人死亡, 属于情节特别恶劣, 涉案人员可能会面临3年以上7年以下有期徒刑。

两店员未及时疏散顾客被行政拘留

值得一提的是, 店中的两名工作人员也被处以行政拘留。对此, 邵璟介绍称, 作为饭店工作人员, 在事故发生后, 他们有义务引导顾客, 疏散逃生。

就在前不久, 记者曾跟随南京消防部门对部分九小场所进行

检查时发现, 绝大部分店员对如何使用消防器材, 发生火灾时该如何疏散顾客都不清楚。消防部门提醒这些场所的工作人员, 如果店内发生火灾而未能及时疏散、引导顾客离开, 很有可能将面临行政拘留等处罚。



8月13日, 大个子龙虾店起火 资料图



大火扑灭, 龙虾店已面目全非 资料图

事故善后

据称赔偿问题谈得差不多了

这起事故造成的损失十分惨重, 夺去了五条年轻的生命。昨天, 记者联系了扬大的黄小姐, 她不幸遇难的五位男孩都是扬大毕业的。据她介绍, 听家长们们说过, 赔偿问题已经谈得差不多了。

据了解, 在死者中有一位在南京某专科学校担任班主任, 其班里学生也在网上留言悼念老

师, 称到毕业的最后一年的, 没想到年轻的老师意外去世, 感到十分悲痛。黄小姐表示: “我们会竭力帮助处理好这些事情, 包括几名伤者的后续治疗, 也希望龙虾店老板和处理此事的相关部门努力做好工作, 至少对这些伤心的父母来说, 也算是有所安慰。”

据了解, 两名受伤的扬大毕业女孩中, 其中一名恢复得比较

好, 另外一个依然比较严重, 据医生说主动意识很差, 不会提出自己的要求, 是否造成了大脑损伤, 目前还不好确定。

昨天记者没有能联系到大个子龙虾的老板娘方某。“@南京大个子龙虾”自从8月14日发出微博一再道歉, 并表示会一边等待鉴定结果, 一边筹钱后, 至今也一直没有再更新过。

南京重点整治小餐馆等场所消防隐患

要求每30平方米配置一个灭火器, 严禁门窗上安装固定铁栅栏

快报讯(记者 鹿伟)大个子龙虾店火灾事故发生后, 南京市政府决定, 自2015年8月中旬至2016年1月中旬开展“九小场所”消防安全综合治理。

据悉, “九小场所”是指除消防安全重点单位以外的小商店、

小学校(含幼儿园、各类社会培训机构)、小医院(含诊所)、小餐馆、小旅馆、小娱乐场所(含小棋牌室、小歌舞厅)、小网吧、小美容店(含洗浴、足浴)、小生产加工作坊等场所。

治理的内容包括: 安全疏散

是否符合要求; 用火、用电是否安全可靠; 防火防烟分隔是否彻底; 消防设施和器材是否配备齐全; 装修材料是否符合要求等。

治理排查要求: 场所内应设置应急照明和疏散指示标志; 严禁在门窗上安装固定铁栅栏, 设

置影响逃生和灭火救援的障碍物应拆除; 相邻场所之间和楼梯间应采取可靠防火分隔措施, 隔墙应采用实体墙进行分隔, 楼梯段及围护结构不得使用可燃材料或轻钢龙骨石膏板; 场所内内部装修不得影响原有消防设施的

使用功能, 有条件的场所应设置消防卷盘; 所有场所按每30平方米1具的标准配置灭火器; 场所内吊顶和隔墙材料应采用不燃材料, 窗帘和地毯应采用难燃材料, 严禁采用易燃或高分子材料(聚氨酯泡沫夹芯板)装修。



个人理财e贷

瞬间即贷 理财动起来

- 期限灵活
- 渠道多样
- 可贷额高
- 盘活资金
- 便捷高效
- 智慧网贷



新房要装修, 老婆要旅游, 孩子要留学, 还想要换车, 可惜理财没到期, 怎么办? 南京银行推出个人理财e贷, 让您理财消费两不误。通过网银自助放款, 资金快速到账。个人理财e贷, 贷来品质生活。